

新换的地板有弹性 打球特别爽

体育公园根据市民诉求积极解决了一系列问题获大家好评

本报讯(记者 冯月静 通讯员 刘华)“前一阵我们向公园反映了一些问题,比如乒乓球场地雨天比较滑,打球时容易摔倒;乒乓球场地周围灯不太亮,晚上打球看不太清。没想到他们很快就解决了,让我们打起球来更安全!”昨天上午,在体育公园一期的乒乓球台,乒乓球爱好者们开心地说。近期,针对市民提出的一些问题,石家庄市体育公园党支部扎实开展“我为群众办实事”实践活动,做到民有所呼、我有所应,着实解决老百姓游园中遇到的问题,得到了游客的一致好评。

改造后不易摔倒 打起球来更爽

昨日上午,在体育公园乒乓球台,10个乒乓球桌前,乒乓球爱好者们正在认真地打球,玩得不亦乐乎。记者注意到这里的场地已经换成了悬浮地板,周围的围网也增高了。“原来这里是普通的水泥地板,下雨的时候打球很容易滑倒!现在换成了悬浮地板,比较软,有弹性,打球特别爽,也不容易摔倒了。”70岁的王老先生笑着说,“这里还增加了照明灯,晚上也特别亮,我们晚上也能好好打球了!”

而在轮滑场地周围的坐凳旁,记者注意到新栽植了5棵大法桐。“这个轮滑场,孩子们特别喜欢,经常在这里玩儿。看护的大人一般就坐在周围坐凳上,但原来这里树少,没什么树荫,尤其是夏天比较热。

现在种植了大法桐,到明年肯定就没那么热了!”居民王女士指着大法桐说。

在五人制足球场,有工人师傅正在安装新的围网。“之前足球场的围网有些破损,应足球爱好者的要求,此次我们对这些围网进行更换,预计到月底就可以完工。”体育公园的工作人员孟博介绍说。

“公园本就是大家的公园,我们党支部积极了解民生需求,打通服务群众的‘最后一公里’。”孟博表示。

除了这些问题,体育公园根据游客诉求,还解决了一系列问题。针对保利拉非社区居民提出的增加一条临近小区的步行通道问题,目前已增设,方便了居民入园。针对公园二期园路、临水铺装路夜间照明不足问题,目前也协调资金对园内路灯、湖体周边、桥面及部分休息驿站进行了亮化提升,有效解决了照明问题。针对二期公厕暂未接通市政供排水管网,园区公厕不能全天候对市民开放问题,经过多方沟通、想办法,目前公厕已可以全天开放。同时他们也加强自我巡查,在管理中发现南区坡路雨后道路湿滑,易摔伤游客。这里更换了不易损坏且排水性较好的花岗岩石料,冬季防滑,夏季防水,既增强了安全性,又提高了公园的整体品质。

“游客服务中心”将免费开放

“为切实为民办实事、办好事,体现公



■换地板后地面不滑了,打起球来特别开心。本报记者 冯月静 摄

园的公益性,经支委会讨论一致通过,我们决定把体育公园二期设计的滨水商业用房改建成免费开放的‘游客服务中心’。”孟博表示。

据介绍,在游客服务中心,将设置免费阅读区,提供各类图书、报刊、杂志,供游人免费阅读。还将设立免费药品柜,备齐包括速效救心丸、创可贴、消毒药水等常备急救药品。并设立免费手机充电站,

方便游人为手机临时充电。还将设立独立母婴室,可以免费提供纸尿裤、尿垫等物品,方便带孩儿的游人给孩子哺乳及更换纸尿裤等。

“预计游客服务中心将于2022年1月1日正式开放,为游客提供服务。”孟博表示,相信游客服务中心的开放能更进一步拉近与市民的距离,为市民提供全方位高质量的优质服务。

“以实绩论英雄”推动两大产业率先突破

晶禾电子:为北斗产业贡献更多石家庄力量

本报讯(记者 崔虹)“能够获得我市首批专项资金奖补,这对我们企业来说既是鼓励,更是鞭策。让我们继续振奋精神强研发扩产能,为地方经济建设作出更多更大贡献,带动石家庄乃至河北省的北斗产业发展。”河北晶禾电子技术有限公司董事长成传湘在接受记者采访时这样说。

成立于2010年5月的晶禾电子,是河北省高新技术企业、省军民融合型

企业、省专精特新企业、专精特新“小巨人”企业。多年来,公司一直致力于卫星导航技术、无线通信技术、微波射频技术方面的研究。公司的主要产品包括北斗抗干扰天线、北斗抗干扰射频组件等,目前已经形成了以北斗导航射频组件为主体,多种通信部件并进的技术和产品格局。

据介绍,晶禾电子高度重视自主创新研发,坚持每年增加技术研发投入。

同时,依托核心团队,建立了一支60人左右的研发队伍,在微波射频、滤波器等领域积累了丰富的研制经验和资源,形成了相应产品开发平台和产品线。公司自主研发的产品达到200多种。目前,公司研制的抗干扰卫星导航射频芯片各项指标均达到国内领先水平。

另据了解,今年5月,总投资5.5亿元的晶禾电子通信与导航研发中心及抗干扰天线产业化项目开工。晶禾电

子将利用在北斗卫星导航终端核心配套的领军企业地位,采用国产先进的生产设备,组建北斗抗干扰天线生产线,建成后将成为最大的北斗卫星导航终端配套供应企业之一,所生产的抗干扰天线技术水平处于国内领先地位。

“我们的项目建成后,将在中国的北斗产业圈内打造一张亮丽的‘河北名片’。”成传湘信心满满地说。

全国文明村镇乏马村:推进移风易俗 崇尚文明新风

本报讯(记者 崔虹)开展移风易俗工作是顺应群众期盼的民心工程,近年来,栾城区治河镇乏马村始终把移风易俗作为精神文明建设工作中的重要内容,常抓不懈,深入开展各种创建活动,取得了明显成效。2015年,乏马村被评为“全国文明村镇”。

乏马村充分发挥红白理事会、村规民约和道德讲堂在移风易俗工作中的重要作用。结合村里实际修订完善了村规民约,涵盖社会公德、家庭美德、村风民俗、邻里关系、公共秩序、治安管理等方方面面,红白理事会成员全部由村里德高望

重、威信较高、有组织协调能力、热心为群众服务的村民担任,全程监督指导操办婚丧喜庆事宜,做法得到了村民的一致认可。结合道德讲堂,开展了社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育,提高村民的思想道德水平,引导群众自我教育、自我管理、自我服务。

通过农村喇叭广播宣传、张贴宣传标语、发放倡议书、橱窗展牌等形式,深入宣传开展移风易俗工作的目的意义、工作要求、主要内容,宣传报道典型做法,用活生生的事例引导群众,用富有说服力的比较感染群众,积极倡导文明新风,破除陋习,

开展移风易俗活动,提高群众知晓率和支持率。

移风易俗并不是“一禁了之”,而是换位思考、因势利导,跟群众讲清楚、说明白。乏马村充分发挥道德模范、身边好人、最美家庭、“好邻居”“好婆媳”等群众身边可感可触、可敬可学的榜样力量,用身边人讲身边事,用身边事教育身边人,积极开展了“十星级文明户”的创建和评选,积极培育和践行社会主义核心价值观,倡导文明新风,为开展移风易俗提高了精神保障。

乏马村“两委”干部带头移风易俗,带

头破除旧习,带头树立新风。同时把移风易俗内容融入党员日常教育管理过程中,党员干部带头示范、作出表率,引导亲戚朋友,形成勤俭的生活观、合理的消费观、健康的亲情观,更好地弘扬社会新风,革除陈规陋习,逐步将文明新风落实到村内的每一个角落。

乏马村通过开展移风易俗活动,引导广大党员群众自觉传承中华民族传统美德,抵制住了不良风气,逐步形成崇尚文明、勤俭节约的社会新风尚,干部群众将更多的精力和动力投入到干事创业中来,为幸福和谐生活努力奋斗。